

Чиновники Львова "заговорять" по-електронному за 16 місяців

Львів впровадить електронний документообіг у міській раді протягом 16 місяців.

За словами Андрія Москаленка, директора департаменту "Адміністрація міського голови" міськради Львова, через місяць буде оголошений тендер на визначення компанії-підрядника.

Вона впровадить електронний документообіг у мерії -- розробить програмне забезпечення для втілення проекту.

Паралельно розпочнуться навчання працівників міськради щодо обслуговування програм.

Міря Петерсон, керівник Sida в Україні, радник Посольства Швеції в Україні, зазначила, що досвідом Львова щодо співпраці й втілення проекту з електронного документообігу будуть розповсюджувати на інші міста України.

Зокрема, зацікавлення висловили Донецьк та Івано-Франківськ.

Нагадаємо, що Львів підписав меморандум про взаєморозуміння щодо фінансової підтримки у впровадженні системи електронного урядування.

Довідка

Електронне урядування — спосіб організації державної влади за допомогою систем локальних інформаційних мереж та сегментів глобальної інформаційної мережі, що забезпечує функціонування органів влади в режимі реального часу та робить максимально простим і доступним щоденне спілкування з ними громадян, юридичних осіб, неурядових організацій.

Головною складовою електронного урядування є електронний уряд – єдина інфраструктура міжвідомчої автоматизованої інформаційної взаємодії органів державної влади та органів місцевого самоврядування з громадянами та суб'єктами господарювання. Він не є доповненням або аналогом традиційного уряду, а лише визначає новий спосіб взаємодії на основі активного використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) з метою підвищення ефективності надання державних послуг.

Коментатори, які допускати будуть у своїх коментарях образи щодо інших учасників дискусії, будуть забанені модератором без додаткових попереджень та пояснень. Також дані про таких користувачів можуть бути передані до МВС, якщо від органів внутрішніх справ надійшов відповідний запит. У коментарі заборонено додавати лінки та рекламні повідомлення